

正誤表

「エビデンスに基づく CKD 診療ガイドライン 2013」

1. SMART 研究が撤回されたことを受け、以下のように訂正します。

頁	箇所	誤	正
50	右カラム 17 行目	「IDNT ¹⁷⁾ , JLIGHT ³¹⁾ , SMART 研究 ³¹⁾ において」	「IDNT ¹⁷⁾ および JLIGHT ³⁰⁾ において」
92	右カラム 下から 10 行目	「…優位性が示された ¹⁸⁾ 。また、わが国での微量アルブミン尿を有する 2 型糖尿病例を対象としたアムロジピンとバルサルタンの検討でも、バルサルタンのアルブミン尿増加抑制効果や陰性化の効果が降圧効果とは独立して認められることが示されている ¹⁹⁾ 。加えて、微量アルブミン尿を…」	「…優位性が示された ¹⁸⁾ 。微量アルブミン尿を…」
SMART 研究の文献を削除しても、他の文献の番号の変更なし。			
構造化抄録から上記の文献は削除。			
ステートメントの変更は行わない。			

2. 以下のように 88 頁を訂正します。

頁	箇所	誤	正
88	左カラム 2 行目	「…高度腎機能障害では禁忌（シタグリプチン、エキセナチド）、いずれの腎機能でも…」	「…高度腎機能障害では禁忌（エキセナチド）、いずれの腎機能でも…」